Математика 10 класс    Iвариант

1. Значение выражения ( 6
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2. Упростите выражение 
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3. Разложите на  множители: 2х2 - 3х –2.
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4. Решениями неравенства 
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А) (-3;-2)         В) (0;1)          С) (-4;  1)           Д) (-3;0)         Е) (-2; -4)

Найдите длину  АМ – медианы треугольника АВС, если А(1;2;3), В( 6;3;6;) С(-2;5;2;).

а)
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;
б)2;
в)3;
г) другой ответ.

. Напишите уравнение касательной к функции у = 2х - х2 + 2 в точке х0 = -1.

а) у = 4х + 3;

б) у = 4х + 5;

В) у = 3х + 4;

г) другой ответ

5. Решениями  неравенства
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А) (0,5; 1)         В) (–5; 3)          С) (3; 5)            Д) (1; 4)            Е) (1; 5)

8.   Стороны  треугольника равны 2 см, 5 см, 6 см.  Если периметр подобного ему  треугольника 26 см, то длина большей стороны будет равна:   

А) 6 см             В) 3 см            С) 4 см               Д) 12 см              Е) 10 см

9. Сократите  дробь:
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10. Упростите: 
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А) 1        В) 0           С) sin
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11. Один из катетов прямоугольного треугольника равен 12 см, а другой на 3см меньше. Найдите гипотенузу.

А) 13 см          В) 10 см           С) 17 см           Д) 9 см            Е) 15 см.

. Найдите 
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а) не определена;
б) 2,5;
в) 5,5;
г) другой ответ.

12. Основания трапеции относятся как 2:3, а средняя линия равна 5 м. Найдите основания.

А) 5 м, 3 м          В) 4 м, 6 м            С) 8 м, 2 м           Д) 12 м, 2 м         Е) 10 м, 2 м.

. У какой из данных функций наименьший  положительный период равен 
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  2) tg 4х
3) sin 4х;
 4) tg х4
5) sin 0,5х;
6) tg 0,5х?

а)2; 
б)1и5;

в)2,3 и 5; 
г) другой ответ.

15. Найдите область определения функции у =
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 а) [-3 ;3]
б) [ -3 ;1) 
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г) другой ответ

16.Решите  неравенство: х2 – 4х – 5 ≤ 0

А) (0,5; 1)        В) (1; 4)          С) (3; 5)           Д) [-1; 5]         Е) (1; 5)

17.Решениями системы
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А) (3; 2)          В) (1; 3)           С) (5; 4)           Д) (5; 2)           Е) (5; 3)

18. Найдите область определения функции у = 
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19. Найдите неизвестный член пропорции: 
[image: image35.wmf]4

,

0

15

7

25

,

0

=

х

.

А) 
[image: image36.wmf]14

3

.               В) 
[image: image37.wmf]150

7

                С) 2
[image: image38.wmf]7

1

           Д) 
[image: image39.wmf]15

7

               Е) 1.        

20. Решением системы уравнений:
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21. Решениями системы неравенств
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22. В прямоугольном треугольнике АВС 
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С = 900, АС = 6 см, АВ = 9 см, СД - высота. Найдите ВД.

А) 8 см                В) 6 см               С) 4 см                    Д) 5 см            Е) 3 см.

23. Решением системы уравнений
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                                                          у2 - х - 5 = 0

А) (4;3), (4;-3)             В) (4;-3)              С) (3;-3),(4;4)             Д) (3;-3)             Е) (4;3)

24. Решите уравнение: (х - 5)2-х2= 3.

А) х = -2,2            В) х = 2,2           С) х = - 2,5             Д) х = 1,5                 Е) х = 2,5.

25. В одной клетке в четыре раза больше кроликов, чем в другой. Если из первой клетки пересадить 24 кролика во второй , то кроликов в клетках будет поровну. Определите, сколько кроликов в каждой клетке.

А) 10 и 40           В) 15 и 60        С) 24 и 96             Д) 16 и 64            Е) 8 и 32.

26. Решите неравенство: х(7 - х)
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27. Упростите выражение 
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28. Выразите у через х из уравнения 10х - 5у - 7 = 0

А) у = 2х + 1,4        В) у = 2х - 1,4            С) у = 2х - 7              Д) у = - 2х - 1,4        Е) у = 2х + 7

29. Решением системы уравнением
[image: image59.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

+

=

+

25

5

16

5

4

2

2

2

2

у

х

у

х

.является

А) нет решений               В) (5;5)               С) (5;5 ),(-5;-5)                  Д) (0;0)                  Е) (5;0).

30. Значение выражения sin
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